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MÔN: HÓA HỌC ( KHỐI 11
A. Trắc nghiệm (7,0 điểm)
	Câu hỏi
	Mã đề thi

	
	001
	002
	003
	004

	1
	A
	B
	B
	A

	2
	D
	B
	A
	C

	3
	D
	A
	A
	B

	4
	D
	C
	A
	A

	5
	D
	B
	D
	C

	6
	B
	D
	A
	B

	7
	C
	C
	A
	C

	8
	C
	D
	C
	C

	9
	B
	D
	B
	A

	10
	A
	D
	A
	B

	11
	C
	B
	D
	D

	12
	B
	D
	D
	D

	13
	B
	C
	B
	B

	14
	C
	D
	A
	D

	15
	C
	B
	C
	A

	16
	C
	A
	B
	B

	17
	D
	D
	C
	C

	18
	D
	B
	A
	C

	19
	A
	D
	D
	A

	20
	A
	C
	D
	D

	21
	B
	D
	A
	B

	22
	D
	C
	A
	B

	23
	A
	A
	D
	B

	24
	A
	A
	D
	D

	25
	A
	A
	B
	D

	26
	C
	B
	B
	D

	27
	A
	A
	B
	D

	28
	D
	C
	B
	C


B. Tự luận (3,0 điểm)
	Câu 29
	a) CH4 + Cl2 (askt, tỉ lệ 1 : 1) ( CH3Cl + HCl

b) 2C2H5OH + 2Na ( 2C2H5ONa + H2
c) CH3-CH=CH2 + HOH ( xúc tác H3PO4, t0) ( CH3CHOHCH3
                                                                              CH3CH2CH2OH
	0,25
0,25

0,25

0,25

	Câu 30
	Số mol CH​3CHO: 0,05 mol

Phương trình:

CH3CHO + 2[Ag(NH3)2]OH ( CH3COONH4 + 2Ag + 3NH3 + H2O

    0,05 mol                                                           0,1 mol

Khối lượng bình tăng chính là lượng Ag bám vào thành bình: m = 0,1.108=10,8 g
	0,25
0,25

0,25

0,25

	Câu 31
	Khối lượng methyl salisylate trong 3,8 triệu tuýp:

mmethyl salicylate (3,8 triệu tuýp) = 2,7.3,8.106 = 10,26.106 gam = 10,26 tấn.

 Phương trình:                    
       HOC6H4COOH + CH3OH 
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24

HSO,t

¾¾¾¾®

¬¾¾¾¾

 HOC6H4COOCH3 + H2O 

Khối lượng:            138 tấn                    →                            152 tấn
                                   m    tấn         
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                       10,26 tấn

msalicylic acid = m = 
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	0,25

0,25

0,25

0,25
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